



## **Житель поселка Строитель осужден за применение насилия в отношении представителя власти**

Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю поселка Строитель. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2015 года сотрудники Котовского МРО регионального УФСКН России в рамках оперативно-розыскных мероприятий по проверке информации о незаконном обороте наркотических средств прибыли по адресу в поселке Строитель. После того, как один из сотрудников представился, вошел в квартиру и предъявил постановление о проведении обыска, проживающий там молодой человек повалил его на пол и подверг избиению.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1052807>